

We love Holo: Pelikan launcht Twist Shine Mystic

Hannover/Berlin-Falkensee im Juli 2020:

Jetzt wird es holo! Mit dem neuen stylischen Twist Shine Mystic bringt Pelikan metallisch schimmernde Glanzeffekte auf jeden Schreibtisch: Die angesagten Twist Shine Füllhalter und Tintenroller bestechen durch ihr mystisches Farbwechselspiel und ihren typisch gedrehten Look. Dabei sorgt die ergonomische Form für langes entspanntes Schreiben. Passend dazu launcht Pelikan den Tintenlöscher Super-Pirat und als trendiges Accessoire erstmals eine praktische Pelikan Pouch – beides ebenfalls im coolen Shine Design.

Sie glänzen bunt und funkeln metallisch. Ihr faszinierendes Farbspiel mit Regenbogeneffekten wirkt futuristisch und zieht uns in den Bann. Hologramme spielen mit unseren Augen – je nachdem von welcher Seite wir schauen, schimmern sie in immer neuen Farben. Diesen besonderen Effekt hat Pelikan auf die beliebten Twist Schreibgeräte übertragen und sie mit einer changierenden Holo-Lackierung überzogen.

Pelkan goes Holo – mit dem neuen Twist Shine Mystic

Die Schreibgeräte der neuen Serie Shine Mystic scheinen in jedem Blickwinkel ihre Farbe zu ändern. Mal wirkt der Twist glänzend grün, dann eher lila oder ist es doch fast schwarz? Wir finden, er ist holo!

Ergonomische Form für entspanntes Schreiben

Durch ihre einzigartig gedrehte Form und ihr weiches, ergonomisches Griffprofil liegen die Twist Shine Schreibgeräte auch bei längerem Schreiben perfekt in der Hand – und das bei Links- und Rechtshändern gleichermaßen. Aufgrund der Edelstahl-Feder gleitet der Füllhalter sanft über die Oberfläche und bringt jeden Gedanken spielend leicht aufs Papier. Qualität Made in Germany – Made by Pelikan.

Nützliche Begleiter komplettieren die Shine Mystic Serie

Zur neuen Pelikan Shine Kollektion gehört auch der Qualitäts-Tintenlöscher Super-Pirat, der überzogen mit holografischer Folie für tolle Farbwechseleffekte sorgt. Die bewährte Multi-Spitze zum Löschen von feinen und breiten Flächen macht problemlos Schreibfehler rückgangig.

Premiere – Vorhang auf für die erste Pelikan Pouch

Als weiteres Highlight hat Pelikan erstmals eine Pouch im glamourösen Holo-Look kreiert, in dem nicht nur die schimmernden Twist Schreibgeräte und der Shine Super-Pirat Platz finden. Die Oberflächenstruktur des Qualitätsmaterials glänzt in zahlreichen Farbnuancen und macht die Pouch zum absoluten Hingucker, egal ob als Faulenzer auf dem Schreibtisch oder als angesagtes Accessoire in perfekter Größe für unterwegs. Besonders Trendliebhaber werden die neue Pelikan Pouch lieben!



Pelikan Shine Mystic im Handel

Der Twist Füllhalter der neuen Serie Shine wird zum Preis von 14,50 € (UVP) und der Tintenroller für 13,50 € (UVP) angeboten. Der Tintenlöscher Super-Pirat kostet 1,55 € (UVP) und der Faulenzer 8,99 € (UVP).

Für eine aufmerksamkeitsstarke Platzierung am POS stehen zusätzlich Thekendisplays und eine Schaufensterdekoration bereit.

Twist 2020 – alle Modelle im Überblick

Neben der neuen Special Edition Shine Mystic, die zur Reihe der Classy Neutrals gehört, gibt es den Twist in den edlen Varianten Twist Pure Gold, Twist White Pearl, Twist Black, Twist Girly Rose und Twist Frosted Blue. Mit den Classy Neutrals werden besonders ältere Schüler, Studenten und Trendbewusste angesprochen.

Darüber hinaus wird der Twist – gerade für Teens – in den Trendfarben Deep Blue, Fiery Red, Neo Mint, Sweet Lilac, Ultra Violet, Neon Grün, Neon Gelb und Neon Coral angeboten – ganz nach dem Motto "No Twist – no Fun"!

Mehr Infos zum Trendschreibgerät Twist und zur Shine Serie unter: www.pelikan.com/twist

Weitere Qualitätsprodukte der Marke Pelikan unter www.pelikan.com.

Über Pelikan

Kompetenz seit Generationen

Über 180 Jahre Erfahrung und Wissen in Schreiben und Malen – das ist Pelikan. Generationen sind mit der Marke groß geworden. Im weltweiten Premiumsegment vereint Pelikan exzellente Qualität, richtungsweisende Innovationen und edukative Konzepte mit perfekter Funktionalität und klarer Formsprache. Auch in der Entwicklung ist Pelikan Vorreiter. In Zusammenarbeit mit Lehrern und Wissenschaftlern entstehen Schulprodukte, die die motorische Entwicklung und Schreibpräzision des Kindes von Anfang an fördern. Im Segment "Hochwertiges Schreiben" bietet Pelikan darüber hinaus handgefertigte Schreibgeräte "Made in Germany".

Pelikan im Internet: www.pelikan.com; https://de-de.facebook.com/pelikan.de und https://de-de.facebook.com/pelikan.de und https://de-de.facebook.com/pelikan.de und https://www.instagram.com/pelikan_deutschland/

Abdruck honorarfrei, Beleg erbeten, Bildmaterial und Produktsamples auf Anfrage.

Pressekontakt

Pelikan Vertriebsgesellschaft – ein Unternehmen der Pelikan Group GmbH

Marke Pelikan Leitung Unternehmenskommunikation Corporate Communications & PR

Mira Willert

Fon: +49(0) 3322 26-3994 Fax: +49(0) 3322 26-3408 mira.willert@pelikan.com